

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din  
data de 30.05.2019**

Ședința este deschisă de către d-l Asaftei Ioan, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 10 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 92 din 24.05.2019 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară.

Domnul Miluc Grigoraș – viceprimarul comunei precizează că își retrage de pe ordinea de zi proiectele de hotărâri înscrise la punctele l c) și l d) ale ordinii de zi, respectiv proiectul de hotărâri privind aprobarea funcțiilor publice, organigramei, statului de funcții și numărului de personal pentru aparatul de specialitate al Primarului comunei Ruginoasa și proiectul de hotărâre privind stabilirea salariilor pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei. Dumnealui declară că retrage aceste proiecte de hotărâri la solicitarea d-lui Mugur Cozmanciuc, președintele Organizației Județene Neamț a Partidului Național Liberal, partid al cărui membru este și domnul Miluc Grigoraș.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către viceprimarul comunei și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către primarul comunei.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 25.04.2019. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 10.05.2019. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței convocate „de îndată” din data de 15.05.2019. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I a) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind avizarea Regulamentului Serviciului Public de Salubritate a localităților din județul Neamț”.

Sunt prezentate adresa nr. 272 din 10.05.2019 emisă de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „ECONEAMȚ”, expunerea de motive nr. 1827 din 23.05.2019 înaintată de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1828 din 23.05.2019 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru Cultură, Sănătate, Învățământ, Culte și Sport.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 29 din 30.05.2019 privind avizarea Regulamentului Serviciului Public de Salubritate a localităților din județul Neamț.

Se trece la punctul I b) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului de autorizare a activităților de comercializare a produselor și serviciilor de piață de pe raza comunei Ruginoasa aprobat prin H.C.L. nr. 13/22.03.2017”.

Sunt prezentate expunerea de motive nr. 1849 din 24.05.2019 înaintată de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1850 din 24.05.2019 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 30 din 30.05.2019 privind modificarea și

completarea Regulamentului de autorizare a activităților de comercializare a produselor și serviciilor de piață de pe raza comunei Ruginoasa aprobat prin H.C.L. nr. 13/22.03.2017.

Se trece la punctul II al ordinii de zi „Diverse”.

La acest punct al ordinii de zi, secretarul comunei prezintă adresa nr. 1873 din 28.05.2018 emisă de către Primăria comunei Ruginoasa și atrage atenția aleșilor locali cu privire la obligativitatea depunerii declarațiilor de avere și de interese anual până la data de 15 iunie 2019 .

Domnul Nicu Chirilă – fostul primar al comunei dorește să prezinte membrilor Consiliului Local o copie a proceselor verbale de predare – primire a ștampilelor și a altor documente, procese –verbale întocmite între dumnealui și d-l Miluc Grigoraș în momentul în care a luat act de încetarea mandatului său.

Totodată, d-l Chirilă Nicu întreabă membrii Consiliului Local dacă i se mai permite accesul în cadrul instituției și dacă poate să-și ia bunurile personale aflate în interior.

Domnul Berbecaru Gheorghe declară că se simte vizat de afirmațiile domnului Chirilă și informează membrii consiliului local că a depus o petiție la sediul Primăriei prin care a întrebat dacă domnul Chirilă mai poate intra în cadrul instituției în afara programului și afirmă că nu are nimic împotriva ca acesta să-și ia bunurile personale din cadrul instituției, dar îl roagă să elibereze urgent biroul pe care-l deține.

Domnul Berbecaru solicită conducerii executive a instituției să inițieze un proiect de hotărâre privind alegerea unui consilier local care să poată fi delegat să exercite atribuțiile funcției de viceprimar în perioada următoare, întrucât sunt multe probleme de rezolvat, iar d-lui Grigoraș îi va fi greu să le soluționeze de unul singur.

Se supune la vot solicitarea domnului Chirilă Nicu și cu unanimitate de voturi se avizează solicitarea acestuia, respectiv i se va permite accesul în cadrul

instituției, în timpul programului normal de lucru, pentru a-și ridica lucrurile personale.

Nu mai sunt alte probleme de discutat și în aceste condiții, domnul Asaftei Ioan, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință**

**Ioan Asaftei**



**Secretar**

**Dan-Stelian Tanasă**

